

创业板狂欢 沪指险守5日线

人民币升值、加息、股指期货 三因素影响4月股指走向

■记者 邓桂林

周二深沪A股市场高开后呈现冲高回落态势,沪指最低探到5日均线后回升,收盘两市K线组合为放量阴线实体。截至收盘沪指报3158.68点,涨幅0.02%,深成指报12702.83点,跌幅0.51%。

A股市场受外围市场企稳等诸多因素的积极影响小幅高开,川渝板块出现了旺盛的斗志,大幅走高,激发了场内的做多人气。但是盘中依旧存在较大的抛压,在地产等权重股以及新股不振的拖累下,两市冲高回落,沪指下探试探5日均线支撑。

深证成指一度跌近百点。地产股成了大盘杀跌的第一杀手,当然地产股的杀跌和新华社连发数篇评论痛斥高房价,进而引来地产板块的新一轮调整有很大的关系。

尾盘创业板再度逆势活跃,重庆、

宁夏、交通等中小板个股强势领涨。

九鼎德盛认为,深沪A股的冲高回落,实际上是下方缺口过多下拉的作用结果,而恶炒新股特别是高PE新股,将可能形成阶段内大盘失血,进而形成市场向下调整走势,操作上以适量资金关注品种的波动性机会,而总体则宜采取战略观望为佳。

市场分析人士称,人民币升值、加息、股指期货将是4月影响股指走向的三大因素,月度操作上要前松后紧,在4月16日股指期货正式上线前,仍可适度激进,把握4月8日开始的季报展开机会,结合人民币升值、“十二五”新兴规划、煤炭等短期资金流向较多的板块,适度仓位高抛低吸。本周已进入到3月经济数据的公布期,股指将在数据公布过程中反复震荡,具体走势仍要视市场对数据的解读,股指走出单边上扬的可能性不大。

基金资讯

华商盛世成长一季度继续领先

本报讯 当3月31日下午3点收盘钟声响起的时候,600多只基金交上了他们2010年第一季度的答卷。昔日英雄,今日又在何方?

根据银华证券提供的数据,记者统计了2009年表现最好的5只标准股票型基金2010年1季度的业绩表现,结果早已物是人非。在这5只基金中,今年一季度仍旧获得正收益的仅仅剩下华商盛世成长基金1只,该基金在今年一季度的涨幅为

3.15%,远远跑赢市场。据WIND统计,华商盛世成长基金近一年收益率达到61.39%,在198只同类型基金中位列第1。

今年一季度,虽然A股在调整中出现下跌,但由于华商盛世成长基金重仓的机械、设备、仪表和批发、零售贸易等板块表现不错,该基金的净值并没有随着市场调整出现下跌,反而取得了不错的成绩。

■记者 李庆钢

易方达策略成长三度获理柏基金奖

本报讯 2009年度“理柏中国基金奖”于近日在北京揭晓,易方达策略成长基金获五年期中国股票基金奖,这是目前A股唯一一只两度获得理柏五年期基金奖的基金,并且该基金已是第三次获得理柏基金奖。从2005年1月1日至2009年12月31日,该基金累计净值增长率达460.57%。

记者统计理柏中国基金奖自2006年进入中国以来各年获奖名

单,易方达基金公司累计获奖四次,并且是在股票基金项目上获奖最多的公司(三次)。

据介绍,作为管理规模第二大的基金公司,易方达基金的特点在于为投资者带来持续、稳定、优异的投资回报,正如该公司一贯主张“在长跑中胜出”。易方达策略成长证券投资秉承了这种投资特点,一直保持着稳定回报,历年来屡获殊荣。

■记者 李庆钢



新华社发评论痛斥高房价,地产股领跌。 记者 童迪摄

机构观点

短期还有冲高动力

大盘去年1月调整以来,在3000点至3300点这个较小的区间范围内盘整震荡达5个月之久。

目前大盘在3200点下方稍震荡盘整几天后,攻克此关口难度应该不大,从大的方向来说,目前一系列较好的经济基本面和政策方面的刺激都支持短期股市走高。从技术层面来

说,目前上证成交量在1500亿元左右,量能较充沛,能够支持股市短线进一步走高。

操作上,由于蓝筹板块的相对合理的估值,所以笔者判断近期应该有较好的行情,在美元短期走弱、大宗商品走强的背景下,煤炭、有色板块近期应该很抢眼,投资者可重点关注。

■长城证券 张新建

媒体调查

华尔街CEO收入比不上交易员

《华尔街日报》日前调查显示,华尔街很多首席执行官2009年的薪酬都降了不少,但交易员的薪酬总额创下了史上最高纪录。

《华尔街日报》盘点华尔街38家最重要金融服务企业披露的薪酬情况发现,它们一共发放了1400亿美元的薪酬和福利,达到历史最高。但在已经发布年底公司声明的18家公司中,CEO薪酬较2008年下降约三成。现任摩根士丹利董事长的麦晋衍连续第三年没有领到奖金。巴克莱、苏格兰皇家银行集团和花旗集团的CEO也都

放弃了奖金。

向直接产生收入的交易员和投资银行家支付薪酬也不再那么勉强了。麦晋衍最近在一次大会上说,一位在摩根士丹利赚了1100万美元的交易员最近已经跳槽到一家对冲基金,因为那里待遇更高。

虽然麦晋衍的工资被限制在80万美元,其他福利被限制在40万美元,但摩根士丹利首席风险长KennethDeRegt却拿到了1000万美元的薪酬。该公司投资银行负责人陶博曼则获得了价值380万美元的延期派息股。

■据新浪网

我省结构性减税

今年有望突破100亿

本报4月6日讯 记者在今日湖南省国税局举办的税企座谈会上了解到,今年我省结构性减税有望突破100亿。

据湖南省国税局的一位负责人介绍,去年我省国税系统落实结构性减税政策减税81.8亿元,共办理出口产品退税42.33亿元,落实高新技术企业、残疾人就业、再就业扶持等税收优惠政策共计减免税收37.92亿元,今年将力争新的突破。

该负责人介绍,今年我省将推进增值税的转型,其他如个人所得税、车购税、残疾人就业、再就业扶持、企业所得税等税收优惠政策将保持不变。

■记者 陈静 通讯员 余锦钟

新浪旅游频道改版

本报讯“想玩得好,却怕麻烦。”人们提起出门旅游,兴奋之余最怕的就是收集信息、定路线、买机票之类繁琐的准备工作。现在,人们不用为这事发愁了——近日新浪旅游频道全面改版,人们对旅游信息的所有需求被一“网”打尽。

新浪旅游的相关负责人表示,新浪旅游的面版改版,进一步体现了新浪“一切以网友为中心”的宗旨,无论从用户体验还是页面结构设计,都是经过精心的设计和编排,绝对迎合当下时尚青年们的“走出家门 邂逅精彩”的生活旅游概念。在新版的新浪旅游频道,各种旅行的信息收集一站搞定,轻松便捷。

登录网站,耳目一新的网页设计时尚而唯美,超高超清的精美图片更是带来杂志般的视觉效果。不同于其他旅游网站上堆砌的行业资讯,新版的新浪旅游频道读懂了“驴友”们的真正需求:网页上方的去处导航让整个网站尽在掌握;出境、国内、周边度假、深度乐享内容一应俱全;雅致精美的图片代替了苍白的官方描述,景区大全提供国内最全面的旅游信息;“旅游最推荐”、“节庆游”、“深度游”等特色栏目耳目一新,众多板块全力提供全方位、立体化的旅行建议。

■记者 李庆钢

经济信息

60个门店联动“以旧换新”,最高可折价600元,TCL引爆互联网电视普及风暴 6000元即可搞定全家电视

4月9日-19日,TCL在星城60个门店同时联动,超低换购价启动“以旧换新”,掀起互联网普及风暴。

TCL大手笔促销,掀起一波炙热空前的黑水晶互联网电视抢购热潮。笔者走访各大卖场,发现TCL专柜前围满了顾客,都是前来参加换购的消费者。有顾客称,早就想购买一台黑水晶互联网电视了,一直在等厂家的优惠活动,现在让利已经达到40%了,觉得很划算。他给亲戚朋友打了一圈儿电话,竟然组成了亲友采购团,今天就一起来报名了。

“42寸换购价仅3999元,

32寸换购价也只有1999元,不到6000元就可以把家里的电视全部搞定啦,简直太棒了!”正在装修新房准备五一结婚的小戴兴奋的不行。此次机型可供选择的范围很广,TCL互联网电视X10、C10、P10、V10、E9、F19、S9、S10等八大系列全线参与,P10FBEG系列产品代表彩电行业新贵的高端产品“黑水晶屏互联网电视”,X10FDE、C10FDE系列产品为超薄LED互联网电视,V10FBE、E9FBE、F19FBE系列产品为蓝光互联网电视。最引人瞩目的是,TCL全球首发最大的65寸互联网电视也参与此次促销,团购

价格29999元,较市面现有同规格产品价格便宜万元以上,性价比无可比拟。

TCL湖南公司负责人告诉笔者,活动期间购买,真的很划算,也有很多优惠。凡指定购买“黑水晶屏”互联网电视,可享受“宽带免费入户”,并获得资费优惠;而参与提前订购TCL最新推出的3D互联网电视,更是超级享受……。另外参与活动获赠价值500元的音乐游戏娱乐卡,购买“家电下乡”产品可享受13%的政府补贴,以旧换新机型最高可折价600元,更多超值功能,不断升级中。

苏宁电器捐赠1000万元援助西南抗旱救灾

日前,苏宁电器现场捐赠1000万元人民币,支持西南抗旱救灾工作,以及后期帮助灾民恢复生活生产。

当前的西南旱灾属于百年一遇,且随着气温的升高,4-5月份抗旱形势将非常严峻,后续或将引发的粮食短缺、农业生产破坏等经济问题也将非常严重。四五月份将是西南抗旱救灾最关键、最困难的时期,普遍面临巨大的水源和资金缺口。

受苏宁电器董事长张近东委托,苏宁电器总裁孙为民代表苏宁电器进行了现场捐赠。此次苏宁对西南五省援助的1000万元现金,将通过中国慈善总会捐赠给西南旱区,款项将用于解决居民用水、抗旱等。

在旱情发生后,苏宁电器一直在关注抗旱救灾进展情况,并要求在西

南五省的苏宁分公司同慈善、民政等部门联系,积极参与抗旱救灾工作。作为全国知名连锁企业,苏宁已经扎根西南,融入各地,也希望能够尽己所能,帮助灾区人民共度难关。我们希望,十二万苏宁人的爱心能够滋润旱区群众干涸的心田,帮助他们迅速恢复正常的生产和生活,也祈福老天早降甘霖,恢复大西南地区“人间天堂”的自然环境。

■本报记者



苏宁电器现场捐赠1000万元